
Referat af ordinær generalforsamling i Cyklistforbundet i Gentofte onsdag, den 15. marts 2023 kl. 19.30 i 

Byens Hus, mødelokale Store Claus. 

Generalforsamlingen indledtes med et oplæg fra borgmester Michael Fenger, som orienterede om 

Kommunens bestræbelser på at opnå klimamålene bl.a. ved at fremme cyklisme. Borgmesteren inviterede 

til at Cyklistforbundet løbende sender forslag og ideer til forbedringer af infrastrukturen til ham. 

1. Valg af ordstyrer og referent 

Niels Daniel Nielsen blev valgt som ordstyrer og Annette Blegvad blev valgt som referent 

Ordstyreren konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt i henhold til 

vedtægterne.  

2. Formandens beretning 

Formand Roger Christensen aflagde beretning, som dækker perioden frem til nu.  Beretningen 

ligger på afdelingens hjemmeside.  

I forlængelse af borgmesterens oplæg drøftedes holdningerne til mere eller mindre 

parkeringskontrol for at komme alle de ulovlige parkeringer til livs. 

Torsdag den 20. april kl. 8 til 9 deler vi morgenbrød og flyere ud i krydset Bernstorffsvej/Tuborgvej 

og ved Vangede Station for at promovere deltagelse i Vi Cykler til Arbejde-kampagnen i maj.  

 

Beretningen blev vedtaget med akklamation.  

 

3. Kassererens beretning, herunder fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Kasserer Tove Poulsen fremlagde regnskab for 2022 samt budget for 2023. Der har været udgifter til 

møder og kontingent til Gentofte Frivilligcenter på i alt 1.334,35, som svarer til tilskuddet fra 

Cyklistforbundet på i alt 1.334,35. 

Regnskabet er revideret af intern revisor Niels Daniel Nielsen. 

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

 

Kasserer Tove Poulsen fremlagde budget for 2023 med mødeudgifter og kontingent på i alt 1.000,- 

og forventet støtte fra Cyklistforbundet på i alt 1.000,- kr. Hvis der opstår behov for yderligere 

udgifter, søges om supplerende støtte fra Cyklistforbundet, og det plejer at være problemfrit. 

Budgettet blev godkendt med akklamation. 

 

Det oplystes, at der pt er 451 medlemmer i afdelingen. 

 

På spørgsmål om Cyklistforbundets generelle økonomi svarede Roger Christensen, at der nu er 

rettet op og at der var et mindre overskud i 2022.  

 

4. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag 

 

5. Valg af 3 -7 bestyrelsesmedlemmer og op til 3 suppleanter, samt 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

Til bestyrelsen genvalgtes Tove Poulsen, Kirsten Frydensberg, Otto Mønsted, Kasper Kirkegaard, 

Roger Christensen og Annette Blegvad.  Niels Daniel Nielsen blev nyvalgt.  

Som revisor valgtes: Peter Leth 

 

6. Valg af delegeret/delegerede til Cyklistforbundets landsmøde 

Roger Christensen og Niels Daniel Nielsen blev valgt. Ingen suppleant blev valgt. 

 

7. Eventuelt 

Intet 

 

Ref.: Annette Blegvad 



 

 

 

Referat af konstituerende bestyrelsesmøde den 15. marts 2023 kl. 21 

Valg: 

a) Valg af formand: Roger Christensen 

b) Valg af kasserer: Tove Poulsen 

 

Planlagte aktiviteter: 

VCTA kampagne: Torsdag, den 20. april 2023 kl. 8 deles morgenbrød ud 

Bestyrelsesmøde: Tirsdag, den 9. maj 2023 kl. 19.30 i Byens Hus 

 

Ref.: Annette Blegvad 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


